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PRESSE-INFORMATION (Oktober 2016)
Ausgezeichnet!

Schweizer Erfinder Lars Rominger „Innovativster Unternehmer 2016“ 
Der Schweizer Erfinder, Wissenschaftler und Fachbuchautor Lars Rominger ist der kreative Kopf der Rominger Kunststofftechnik GmbH. Schon um manche Neuerung hat er die Welt bereichert – und das spricht sich herum: Der Schweizer Innovationsverband „Idee Suisse“ zeichnet den „Daniel Düsentrieb von Edlibach“ am 15. November 2016 aus. Rominger darf sich dann „Innovativster Unternehmer 2016“ nennen.

Die Ideen des Chemie-Diplomingenieurs basieren auf gezielt eingesetzten Kreativitätstechniken und mathematischen Strategien aus der Produktentwicklung. Ausserdem lässt er sich gerne von den schönen Seiten des Lebens inspirieren: Für Frauen mit grosser Oberweite hat er einen besonders belastbaren Büstenhalter entwickelt. Und sein „Barriquer“, ein handliches Gerät zur Weinveredelung, macht den Feierabend mit einem edlen Tropfen zum stilvollen Hochgenuss. Weitere Fakten über Lars Rominger auf einen Blick:
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Ihr kompetenter Innovations-Partner.




	Verfügt über weitere akademische Abschlüsse wie ein  Nachdiplom in Betriebswirtschaft und einen Executive Master Chemie-, Kunststoff-, Labor- und Medizintechnik

Gründete die Rominger Kunststofftechnik GmbH im Jahr 2000

Ist Lehrbeauftragter an verschiedenen Bildungsstätten  (Höhere Fachschule, Fachhochschule, Universität).

Hat Erfahrungen in der Kunststoff-, Pharma-, Chemie-,  Labor- und Medizintechnik sowie im Bildungswesen.

Schätzt die Star Wars-Serie sowie Tim und Struppi

Seine Grundüberzeugung: “Gute Ideen sind kein Zufall!”


Bitte teilen Sie uns mit, ob Sie an der Veranstaltung teilnehmen oder ob Sie lieber einen Nachbericht mit Fotos von uns erhalten möchten, den Sie gern an Ihr Medium anpassen können. Wenn Sie die Auszeichnung erwähnen, bitten wir Sie um die Zusendung eines Belegexemplars!
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